



Российская газета: "На авиадебошира, ударившего полицейского, завели уголовное дело"

Против авиапассажира, устроившего дебош во время рейса Женева-Москва, возбуждено уголовное дело, заявила официальный представитель СК России Светлана Петренко.

По ее словам, инцидент произошел 23 февраля, когда дебошир затеял ссору с пассажирами и бортпроводниками, о чем командир воздушного судна сообщил диспетчеру управления воздушным движением.

"После посадки воздушного судна в аэропорту Шереметьево прибывшие к трапу самолета сотрудники транспортной полиции задержали мужчину, который находился в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения", - передает РИА Новости слова Петренко.

При оформлении протокола хулиган ударил полицейского в лицо, поэтому в отношении его возбуждено дело по статьям о хулиганстве и применении насилия в отношении представителя власти.

28 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1206128>